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Water-
Recycling

Regenmanager”’ RMB DEHOUST @

WG 60

} Kurzbeschreibung

- Integrierte hausinterne und bedarfsorientierte
Trinkwassernachspeisung "freier Auslauf" gemaf
DIN EN 1717

- wartungsfreie, korrosionsfreie, selbstansaugende,
mehrstufige horizontale Kreiselpumpe

- Automatische Umschaltung bei Regenwassermangel
durch Zonenventil

- hohe Pumpenleistung

- Trockenlaufschutz

- Schwimmerschalter mit 20 m Kabel

} Pumpenkennlinie
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Regenmanager” RMB DEHOUST

Water-
Recycling

WG 60

} EinbaumaBe, Elektrische- / Betriebsdaten

Technische Daten:

Pumpenleistung Q max. 4,8 m%h
Fordern6he max. 42 m
Anlagendruck pd bis 6 bar

max Anlagenhdhe 15m
Anschlussspannung 230 VAC /50 Hz
Nennaufnahme max. 880 W
Schutzklasse IP 41
Umgebungstemperatur ~ mind. + 15°C - max. 35°C
Gewicht 14,8 kg
Anschliusse:

Trinkwasser: 1/2" AG

Saugleitung: 1" AG

Druckleitung: 1" AG

NotUberlauf: DN 50

Art.Nr. Bezeichnung
812600 GEP-Regenmanager® RMB

Verlegehinweise Saugleitung

Hohe von Auffangbehalterboden bis Anschluft Saugleitung [m]
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Art. Nr. 811223

Far die komfortable und sichere Anbindung der GEP-Regen-
manager® an die Zisterne, bestehend aus:

Schwimmender Entnahme TWIST 3 m, 15 m PE-Rohr,
Leerrohr-Set, Hinweispaket

Weitere Informationen wie beispielsweise
Ausschreibungstexte finden Sie auf
www.gep.info unter Webcode: 6100

GEP Umwelttechnik GmbH, WecostraBe 7-11, 53783 Eitorf

Telefon: +49 (0) 2243 / 92 06-0 Fax: +49 (0) 2243 / 92 06-66 E-Mail: info@gep.info
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Water-
Recycling

Pumpenauslegung DEHOUST@

Projekt:
Strafe: Verlegehinweise
Plz Ort: Saugleitung Hauswasserwerk
Saugleitungslédnge
. und Saughdhe einer
Spitzendurchfluss Kreiselpumpe
Berechnungs-
Entnahmestelle g X Anzahl = Summendurchfluss
durchfluss
Spllkasten nach DIN 19542 DN 20 0,13 1/s X = /s =
5
Haushaltswaschmaschine DN 15 0,25 1/s X = I/s
Ea
Druckspuler fur Urinalbecken DN 15 0,31/s X = /s ff .
s
Druckspiiler DIN 3265 DN 15 1,0l/s  «x = I/s §
Auslaufventil DN 15 031/s  x = I/s . \[\
0 T
Auslaufventil DN 20 0,51/s X = I/s 2 SEEE O G
Lénge der Saugleitung I, (m)
; Saugleitung: PE-HD 1"
Auslaufventil DN 25 1,0l/s  x = I/s W
Physikalische Daten: Gesamtsummendurchfluss =) = | .
Wassertemperatur: 11°C Saugleitung Tauchpumpe
Kinematische Viskositat: 1,52mm?/s
Dichte: 0,999kg/dm* i
Dampfdruck: 0,0116bar
Anzahl der Gleichzeitig-
Wohnungen keitsfaktor
Sind mehrere Wohnungen an die Pumpe 1 1,0
angeschlossen, ist der maximale Volumen- 2 0,9 T sa |
strom mit dem Gleichzeitigkeitsfaktor wie 2 0E < ]
: 4 0,7 25 8
folgt zu reduzieren: 2B
5 0,6 83
8 0,5 fo
' B 2
10 0,4 & g .1 A
= Betrieb ausserhalb des
20 0,35 E ‘E 15 hellen Bereichs kann zu
; .‘g 0.9 Defekt der Pumpe fiihren!
. I _ : 23 I ]
Gesamtsummendurchfluss  x Gleichzeitigkeitsfaktor = Spitzendurchfluss Q__ S5 of I e s
Léange der Saugleitung zwischen
1 /s X = 1 /8 Nachspeisung und Pumpe I_ (m)
Saugleitung: PEZ"
Volumenstrom: 4m?/h
Forderhohe
h, + (1,x0,2) = H,
m + m = m
h, + (I,x0,2) = *Hs
m + m = m
MindestflieBdruck an der Zapfstelle = 1bar = 10 m
*Wenn H, groBer als 5m ist, sollte
” eine Tauchpumpe eingesetzt werden.
H_ = Summe m
Ausgewahlte Pumpe
Typ Qmax Hl'l!)(
I/s m
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